

Gödre Község Önkormányzata Polgármesterének  
33/2020. (IV.29.) sz. polgármesteri határozata  
a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha óvoda intézményegységében  
ügyelet biztosításáról

Gödre község polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva, 2020. április 30. napjától Magyarország Kormánya által a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletben meghirdetett országos veszélyhelyzet fennállásáig a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha óvoda intézményegységében 2020. március 14-én elrendelt rendkívüli szünet idejére az eddig is biztosított, ugyanakkor ezidáig nem igényelt napközbeni gyermekfelügyeleti lehetőség folytatásaként 2020. április 30. napjától az óvodás korú gyermekek napközbeni felügyeletét (a továbbiakban: ügyelet) az alábbiak szerint szervezem meg:

Az ügyeletet azon, fertőző betegségben nem szenvedő gyermekek számára biztosítom, akiknek szülője vagy más törvényes képviselője (a továbbiakban együtt: szülő) – munkavégzés vagy más ok miatt – ezt igényli. A felvétel szükségességének mérlegelése az intézményvezető hatásköre. Az ügyelet iránti igény benyújtható az intézményvezetőnél írásban, telefonos értesítés (06-30/338-2017) vagy elektronikus levél ([godreovi@gmail.com](mailto:godreovi@gmail.com)) útján. Az igénybevételt megelőzően a szülő írásban nyilatkozik arról, hogy a gyermek nem szenved fertőző betegségben.

Az ügyeletet a szülő által igényelt időszakban munkanapokon 7.00 – 17.00 óra között maximum 5 fős csoportban biztosítom. Tekintettel arra, hogy az óvoda több csoport felügyeletét az ehhez szükséges személyügyi és technikai feltételek hiánya miatt biztosítani nem tudja, így a napi szinten fogadható gyerekek létszámát ebben az 5 főben határozom meg. Az ügyelet zsiliprendszerben működik, így az óvoda épületébe kizárólag az óvodás gyermekek léphetnek be, az óvónő vagy a dajka az óvoda épületének bejáratában a csengetést követően átveszi a gyermeket, valamint a gyermek kiadása is a szülővel előzetesen megbeszélte időpontban, ugyanebben a formában történik.

Az ügyelet térítésmentes, a gyermekétkeztetés a nevelési év során biztosított intézményi gyermekétkeztetés formájában, az alkalmazott térítési díj szabályok szerint vehető igénybe.

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével országos veszélyhelyzetet hirdetett meg és rendkívüli jogrendet rendelt el annak érdekében, hogy a koronavírus elterjedését megakadályozza. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A Kormány a veszélyhelyzet során a gyermekek napközbeni felügyeletével kapcsolatos intézkedésekről szóló 152/2020. (IV. 27.) Korm. rendeletben az óvodában elrendelt rendkívüli szünet idejére előírta a polgármester számára az óvodás korú gyermekek napközbeni felügyeletének megszervezését.

Döntésemet a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján hoztam meg.

Felelős: Gelencsér Gábor polgármester  
Határidő: hatálybalépésre 2020.04.30.

Gödre, 2020. 04.29.

  
Gelencsér Gábor  
polgármester  
